

养犬要有边界意识

杨朝清

晚报观察

近日,新华区东环办事处直社区在众合嘉苑小区举行了一场热闹的“文明养犬 共建家园”的活动。现场共评选出7名“最美文明养犬人”。直社区工作人员表示,希望通过这样的活动,能引导更多养犬人文明养犬。(据6月2日《沧州晚报》5版)

在有些人眼中,养犬能够满足他们的精神诉求和情感需要,有些人甚至将宠物狗视为家庭成员,不文明养犬却增加了社会安全的不稳定因素和公众的安全焦虑。

养犬就给它办证,让其行走在阳光下。时代在发展,便民服务在指尖,给狗狗办证方便多了。只要犬只符合法律法规要求,养犬人承诺文明养犬,就可网上申报、线下办证,就近选择办证点轻松完成上户事宜。万一犬只丢了,也可通过扫描事先注射的电子芯片,或犬牌自带的定



位信息,将其找回来。养犬就牵牢狗绳,给人狗安全多道保障。小小的绳子串起一道安全保障、一份社会责任,还有一份爱心。东奔西跑是狗狗天性,在家这样很好,出门遛狗则不行。自家的狗狗不咬人,这句话对自己是适用的,对别人则未必管用。防患于未然,系牢狗绳只是举手之劳。养犬就清理大便,不给环境卫生添乱。宠物狗犹如小孩,它可以不懂事,但大人不能不懂事。出门遛狗时,随身携带一些清理犬便的用品,及时清理犬

便。遛狗场所,除了你的快乐,其他不必留下。养犬群体与不养犬群体同住一个小区,每个人都恪守规则。倡导文明养犬,就是呼唤养犬人多一些边界意识,在享受到养犬带来的乐趣时,也要避免给他人带来不便和困扰。许多人反感的不是养犬,而是不文明养犬。为爱犬办理合法证件,出门遛狗牵好狗绳,不让狗随地大小便……文明养犬蔚然成风,生活才更有品质。

街谈巷议

别让“大书包”压垮了小学生

夏熊飞

据报道,随着“双减”政策落地,学生课业负担整体有所减轻,但小学生书包超重问题仍然存在。小身板背“大书包”,一些孩子习惯“弓着背走路”,一些孩子会喊肩膀疼。“大书包”压垮小学生,绝非耸人听闻、杞人忧天。六七斤乃至十几斤重的“大书包”与学生的小身板形成鲜明反差,专家指出,长期负重书包会影响脊柱健康,甚至波及胸廓发育。除

此之外,书包过重导致家长代背现象普遍,其实也在客观上滋生了小学生的依赖与懒惰心理,不利于他们独立自主习惯能力的培养。可见,书包超重绝非小问题,而是关乎小学生身心健康的重要一环,不可等闲视之。为小学生书包“减负”已经喊了多年,时至今日同样的话题却依然引发媒体报道、社会关注,可见书包“减负”收效甚微,顽疾久治不愈,值得反思。

莫让扎堆割麦成作秀

然玉

连日来,多省连续降雨给小麦收割带来麻烦。当此之时,麦田间却出现了一群衣着光鲜、手持直播机器的网红,在麦地里直播割麦。“网红是来帮忙的,还是来捣乱的?”“请对粮食有点敬畏之心”,不少网友纷纷指责网红蹭流量。夏粮抢收正忙,一群网红乱入乱窜,他们用力挤出的那一丝悲天悯人的情愫,在农民看来,简直假到离谱。此类直播所呈现

的主要是主播们的尬演,矫揉造作、画面违和、台本拙劣、剧情可疑,与其说是“帮农民割麦子”,不如说借题发挥、借地拍摄,表演苦情、煽情的戏码。农民不反对有人帮他们割麦子,他们反对的是那些“蹭热点”的、临时客串的“割麦表演艺术家”。这些直播割麦的网红们生造“好人好事”,博取好评好感。他们“走剧本”“凹人设”的摆拍,给各方造成了巨大困扰。

画中话

“有奖救人”是对见义勇为的鼓励



近日,浙东经济合作区宣布实施“渔船互救奖励办法”,其标准为:成功救起落水渔民的,每救起一人奖励1.5万元。有人认为“做好事不图回报”才是完美的,这种说法是片面的。“做好事留名”“做好事有回报”没有任何问题。

前几年,广东省就专门发布“好人好报制度”,明确规定“见义勇为者可以在上学、就业、看病等过程中得到优待”,这是对见义勇为的政策兜底。“有奖救人”与见义勇为并不冲突,这笔钱值得花!据《宁波日报》

回音壁

外甥喊舅妈“姐姐”“因为她没给钱”

近日,邢台一对新人举办了婚礼,新郎的小外甥作为小花童,上台为新人献花。婚礼主持人问小花童:“你喊新娘什么?”“姐姐!”“为什么不喊她舅妈?”小花童答:“因为她没给我钱!”据@河北青年报

回音:不给“改口费”,谁都不好使!(笑疯)

只因没钱旅游男子“绑架”自己

近日,一名男子在宁夏银川旅行将钱花光后,为了能够继续游玩,竟然欺骗妻子自己被“绑架”了,对方索要2万元赎金。妻子立刻报警。警方调查发现,这是这名男子自导自演的“绑架”案。目前,该男子因虚构事实扰乱公共秩序,被公安机关依法给予行政处罚。据@指尖新闻

回音:真不让人省心!

加强应急管理 共建平安沧州

渤海新区黄骅市专题研究部署重大事故隐患排查整治2023行动

一是精准目标靶向,责任落实做到“零懈怠”。准确把握行动中各项重点工作和工作要求,严格落实各项安全生产责任,全面防范化解安全风险。二是找准风险隐患,问题整改做到“零遗漏”。结合当前季节特点,突出抓好危险化学品、冶金等重点行业领域和动火作业、有限空间作业等关键薄弱环节,组织业务骨干和行业专家不间断开展集中排查,确保风险隐患及时发现、快速销号。三是严格打非治违,震慑打击做到“零容忍”。强化执法手段,明确执法内容,依法打击各类安全生产违法违规行为。

孟村回族自治县全面开展重大事故隐患排查整治2023行动

孟村回族自治县印发《重大事故隐患排查整治2023行动工作方案》,并成立专项行动领导小组,研究解决工作中存在的突出问题。要求各有关部门成立相应的行业领域专项行动领导小组,统筹推进本地区本行业领域专项行动。此次专项行动实行主要负责人第一责任制,切实提高企业隐患排查和整改的质量,同时聚焦排查整治重点,精准执法、严格执法,切实提升监管执法效能。

献县多措并举推进安全生产重大事故隐患排查整治2023行动

一是建立定期调度制度,献县安委办对各乡镇、部门工作开展情况定期调度推进。

吴桥县扎实开展重大事故隐患排查整治2023行动

一是开展重大事故隐患判定标准专题培训,督促企业落实主体责任、自查自纠重大隐患;二是印发《安全生产风险隐患排查指南》和《“有限空间、动火作业、涉爆粉尘、外委施工”四类作业手册》,指导各乡镇、各部门开展安全检查工作;三是开展暗访检

新华区重大事故隐患排查整治2023行动有力有序开展

活动开展以来,新华区持续发力、不断加压,紧紧围绕危化、工贸、燃气、仓储物流等重点领域,采取企业自查自改,执法人员精准执法检查等多种方式开展针对性排查整治。同时结合“安全生产月”活动,切实做到安全宣传五进全覆盖、隐患排查全覆盖,积极营造“人人讲安全,个个会应急”的良好氛围,守住安全生产的底线防线。

沧州市应急管理局宣

安全生产有奖举报 12345